Cuctema cmMaskm n CUCTEMA OXJIAXAEHUS ABUraTens

PA3BOPKA U CBOPKA OXJIAKOAIOLLENO BEHTUJISITOPA

MOOE'M BE3 KOHOMLUMOHEPA

1. Koxyx seHTunsTopa
2. [Osurartens BEHTUnNsTOpPa
3. Bentwnarop

1.7-2.3
(0.18 - 0.23, 15 - 20)

3.0-4.0
(0.31 - 0.4, 27 - 35)

* 1 OBpamuit BAHT
P Hanecye Groxupyounst repuernk
B : Nem (kg-m, in-ib)

MOOE'M C KOHAULIMOHEPOM
1. PeaucTtop
2. Koxyx BeHTUnaTtopa
3. [Oswratens BeHTunaTopa 3.0-4.0
4. BenTtunstop 3

(0.18 - 0.23, 15 - 20)

{0.31 - 0.4, 27 - 35)

K : OBparHtil BUKT
Qi HasiecuTe GRoKMpYIOwIMit repMeTHK
: Nem (kg-m, in-Ib)

PASBOPKA
1. CHuMMUTE BEHTUNATOP.

BHuMaHue:

OGpaTHbIii BUHT nNpuMeHseTcs Aans
KpenneHna BeHTunatopa. Mpu cHa-
TMW UM YCTaHOBKE Bpawjaite BUHT
B HamnpaBieHUU, NPOTUBOMNOJIOXKHOM
HanpaBfieHUI0O BpalWeHUss O0ObIYHOro
BUHTA.
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2. BbHbTe anekTpogBuratenb BEHTUNSA-
TOopa 13 Koxyxa.

CBOPKA
C6opka BbINOMHAETCS B nopsaake, 06-
paTHoM pasbopke.
HaHecute 6nokupyowmii repmeTuk u
3aTSHUTE BUHT.

NMPOBEPKA KPbILWWKWU PAOUWATOPA (HA

MOAENAX BE3 KOHOULUOHEPA)

1. TlloTaHuTe 3a BaKyyMHbIA KfianmaH, OT-
KpoWiTe ero n ybeamTechb, YTO OH MOJi-
HOCTbIO 3aKpbIBAETCS NPU OTMYCKAHUN.

Y6enutech, 4To Ha cefne BakyyMHOro
KnanaHa KpbIWKM pagmatopa HeT rps-
31 1 NOBPEXAEHWNN.

Y6enutecb, 4TO MpPU OTKPbIBAHUU U
3aKpbiBaHNMN BAaKyyMHOro knarnaHa He
HabNoaaeTCsa HUKAKUX OTKIIOHEHWU OT
HOPMbI.

2. TpoBepbTe AaBneHne cHpoca KpbILWKM
pagmartopa.

Cranpapt: 78-98 kMNa (0,8-1,0 kr/cm?)
Mpepen: 59kMa(0,6kr/cm?)
Mpy NoACOeAMHEeHUN KPbIWKU paaum-
aTopa K HacoCy HaHecuTe Boay WNu
OXaXOAoLLY0 XWUIOKOCTb ABurarens
Ha YNJIOTHEHUE KPbILKW.
Ecnv B BakyyMHOM knanaHe Habnoga-
IOTCA OTKJIOHEHUSA OT HOPMbI UK OaB-



